



По публикации в сети Интернет о происшествии на мемориале в городе Алексеевке проводится проверка

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка по публикации в сети Интернет.

В ходе мониторинга средств массовой информации и сети Интернет выявлена публикация о том, что 4 декабря 2021 года в городе Алексеевке потушили Вечный огонь, забросав его пивными банками.

Органы Следственного комитета России всегда принципиально и незамедлительно реагируют на факты осквернения мемориальных сооружений, увековечивающих память погибших при защите Отечества.

Следственным отделом будет проведен комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего и лиц, совершивших правонарушение для привлечения их к предусмотренной законом ответственности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

06 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1636190>